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一、双方在签订本合同前，应认真阅读本合同。本合同一经签订，即具有法律效力，双方必须严格履行。 
    二、本合同中的空栏，由双方协商确定后填写，并不得违反法律、法规和相关规定；不需填写的空栏，划上“／”。

三、本合同的未尽事宜，可另行签订补充协议，作为本合同的附件，与本合同一并履行。
    四、本合同必须认真填写，字迹清楚、文字简练、准确，并不得擅自涂改。
    五、本合同（含附件）签订后，甲、乙双方各执一份备查。
	身份证复印件、个人照片粘贴处

学历证书复印件


甲方（用人单位）                         乙方（劳动者） 
名称： 西安文理学院                      姓名：                        
法定代表人：                             身份证号码：                  
通讯地址：  西安市太白南路168号         户籍地址：                    
    通讯地址：                    
联系电话： 029-88258529                   联系电话：                    
双方确认：在签订本合同前，甲方已将工作内容、工作条件、工作地点、职业危害、安全生产状况、劳动报酬及乙方要求了解的其他情况全面如实的告知了乙方。
乙方承诺：与其他任何企事业单位、社会团体等机构、实体或组织不存在劳动关系，并且保证所提供的与本人有关的所有资料和各类资格、证书、证明等真实无误。

根据《中华人民共和国劳动法》、《中华人民共和国劳动合同法》、国家及省、市政府的有关规定、《西安文理学院用工管理暂行规定》，甲乙双方按照合法、公平、平等自愿、协商一致、诚实信用的原则订立本合同。
一、劳动合同期限 

（一）合同期
双方同意按以下第    种方式确定本合同期限： 
1．固定期限：从       年       月       日起至       年      月      日止。
2．无固定期限：从       年      月       日起至法定终止条件出现时止。
3．以完成一定工作任务为期限：从              起至工作任务完成时止。该工作任务完成的标志为                    。

（二）试用期
双方同意按以下第       种方式确定试用期（试用期包含在合同期内）：
1．无试用期。
2．试用期从        年       月      日起至       年       月      日止。
二、工作内容、地点和工作纪律
（一）乙方的工作部门为                    ， 岗位为                         。
（二）乙方的工作职责是：

（三）乙方的工作地点为：
（四）乙方的岗位工作纪律是：

（五）经甲方考核，乙方不能胜任工作的，甲方可以合理调整乙方的工作岗位，考核及岗位变更按甲方依法制定的相关制度执行。
三、工作时间和休息休假
根据乙方工作岗位的实际情况，确定乙方的工作时间为：                           ；休息时间为：                                      。
四、劳动报酬
（一）乙方的工资按以下第                种形式执行；
1. 乙方的工资为               元/月，试用期工资为            元/月，甲方每月根据乙方实际出勤天数核发。
2. 乙方基本工资实行日工资制，标准为             元/日，国家法定假日计工作时间。试用期工资为             元/日；其他工资按甲方的薪酬制度执行。
3. 双方约定的其他工资支付形式：                                   。
（二）甲方每月          日前以货币形式支付乙方上月工资，乙方工资晋升按甲方的薪酬制度执行。
（三）甲方代扣代缴乙方应向国家缴纳的个人所得税、社会保险个人应缴部分。
五、社会保险和福利待遇 
（一）甲方按照国家、地方政府相关规定，为乙方办理             保险、                保险、             保险、             保险。双方按国家规定缴纳相应的费用。
（二）乙方应提交办理社会保险所必需的真实材料。
（三）在双方解除、终止劳动合同时，甲方应按国家有关规定为乙方办理社会保险转移手续。
（四）乙方的福利待遇按国家及甲方的有关规定执行。
六、劳动保护、劳动条件和职业危害防护
（一）甲方为乙方提供符合国家劳动安全卫生规程和标准的工作场所和必要的劳动工具。

（二）甲方为乙方提供符合国家标准的劳动安全卫生条件和必要的劳动防护用品等。
（三）乙方在劳动过程中，必须严格遵守安全操作规程。乙方对甲方管理人员违章指挥、强令冒险作业，有权拒绝执行；对危害生命安全和身体健康的行为，有权提出批评、检举和控告。

七、合同的变更

订立本合同所依据的客观情况发生重大变化，致使本合同无法履行的，经甲乙双方协商同意，可以变更本合同相关内容。变更劳动合同，应当采用书面形式。
八、合同的解除和终止
（一）解除
1．经甲乙双方协商一致，本合同可以解除。
2．乙方有下列情形之一的，甲方可以即时解除本合同：

（1）乙方在试用期内被证明不符合录用条件的；
（2）乙方严重违反甲方规章制度的；

（3）乙方严重失职，营私舞弊，对甲方造成重大损害的；

（4）乙方同时与其他用人单位建立劳动关系，对完成甲方的工作任务造成严重影响，或者经甲方提出，拒不改正的；

（5）乙方以欺诈、胁迫的手段或者乘人之危，使甲方在违背真实意思的情况下订立或者变更劳动合同致使本合同或者变更协议无效的；

（6）乙方被依法追究刑事责任的。
3．乙方有下列情形之一的，甲方提前三十日以书面形式通知乙方或者额外支付乙方一个月工资（代通知金）后，可以解除本合同。
（1）乙方患病或非因工负伤，在规定的住院治疗期满后不能从事本合同约定的工作，也不能从事由甲方另行安排的工作的；

（2）乙方不能胜任工作，经过培训或者调整工作岗位，仍不能胜任工作的；

（3）本合同订立时所依据的客观情况发生重大变化，致使本合同无法履行，经双方协商未能就变更本合同达成协议的。

4．甲方因工作需要调整编制或岗位，可以裁减人员，并按规定支付经济补偿。
5．乙方试用期满后要求解除本合同，应当提前三十日以书面形式通知甲方。否则，因此对甲方造成的损失由乙方承担。
有下列情形之一的，乙方可以解除本合同，甲方应按规定支付经济补偿：

（1）甲方未按照劳动合同约定提供劳动保护或者劳动条件的；

（2）甲方未及时足额支付劳动报酬的；

（3）甲方未依法为乙方缴纳社会保险费的；

（4）甲方的规章制度违反法律、法规的规定，损害乙方权益的；

（5）甲方以欺诈、胁迫的手段或者乘人之危，使乙方在违背真实意思的情况下订立或者变更本合同，致使本合同或者变更协议无效的；

（6）甲方免除自己的法定责任、排除乙方权利，致使本合同无效的；

（7）甲方违反法律、行政法规强制性规定，致使本合同无效的；

（8）甲方以暴力、威胁或者非法限制人身自由的手段强迫乙方劳动，或者违章指挥、强令冒险作业危及乙方人身安全的；

（9）法律、行政法规规定乙方可以解除劳动合同的其他情形。

甲方有上述第（8）项情形的，乙方可以立即解除劳动合同，不需事先告知用人单位。

6．有下列情形之一的，甲方不得依据《劳动合同法》第四十条、第四十一条的规定解除本合同：

（1）乙方从事接触职业病危害作业未进行离岗前职业健康检查，或者疑似职业病病人在诊断或者医学观察期间的；

（2）乙方在本单位患职业病或者因工负伤并被确认丧失或部分丧失劳动能力的；

（3）乙方患病或者非因工负伤，在规定的医疗期期内的；

（4）女职工在孕期、产期的；

（5）乙方在本单位连续工作满十五年，且距法定退休年龄不足五年的；

（6）法律、行政法规规定的其他情形。

（二）终止

有下列情形之一的，本合同自然终止。

1. 劳动合同期满；

2.乙方开始依法享受基本养老保险待遇；

3.乙方死亡，或者被人民法院宣告死亡或者宣告失踪的；

4.法律、法规规定的其他情形。

（三）合同解除或者终止的手续

无论何种原因导致本合同解除或终止，甲方应在本合同解除或终止的事实发生后或解除、终止做出后当日向乙方出具或依法送达解除或终止劳动合同证明，并在三十日内为乙方办理社会保险关系转移手续。因乙方原因导致不能办理社会保险关系转移手续的，甲方不承担责任。

（四）甲、乙双方同意续延合同的，应在劳动合同期满前30日通知对方并续签劳动合同。劳动合同续签的，不再约定试用期。
九、违反劳动合同的责任

甲、乙双方违反本合同约定，按照《中华人民共和国劳动法》、《中华人民共和国劳动合同法》及其他相关规定应当承担法律责任的，双方依照法律法规规定的标准承担相应的法律责任。

十、调解与仲裁

双方在履行本合同过程中发生劳动争议的，甲、乙双方可以协商解决，协商不成的，任何一方可提起仲裁、诉讼。
十一、特别约定

(一)乙方变更通信地址或手机、固定电话等其它联系方式时，应当于变更发生之日起十日内书面通知甲方，否则，甲方仍按本合同载明的乙方通讯地址或乙方最后一次告知甲方的通信地址向乙方送达文件后，视为已送达。
（二）甲方委托用工部门                按照学院有关规定对乙方进行管理。如因管理不善，给甲方造成损失或与乙方发生纠纷，由用工单位承担责任。

（三）其他约定：
十二、服务期与竞业限制

（一）如甲方为乙方提供专项培训费用，对其进行专业技术培训，双方作如下约定：                 。（乙方违反服务期约定的，应当按照约定向甲方支付违约金。违约金数额不得超过甲方提供的培训费用，并不得超过服务期尚未履行部分应分摊的培训费用）

（二）如乙方掌握甲方的商业秘密和与知识产权相关的保密事项，双方作如下约定：               。（乙方负有保密义务的，甲方可与其约定竞业限制，并约定在解除或者终止本合同后，在竞业限制期限内按月给予乙方经济补偿。乙方违反竞业限制约定的，应当按照约定向甲方支付违约金。竞业限制的人员仅限于甲方的高级管理人员、高级技术人员和其他负有保密义务的人员。解除或者终止本合同后的竞业限制期限不得超过二年。）

十三、其他
（一）本合同一式三份，甲、乙双方及用工部门各持一份。未经甲乙双方同意，涂改本合同的，或未经双方授权、委托，代签本合同的，本合同无效。

（二）本合同未尽事宜，按国家和地方有关政策规定及《西安文理学院用工管理暂行规定》办理。
甲方签章                  乙方签章                用工部门签章

年   月   日              年   月   日            年   月   日
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