放弃补缴申请

西安市机关事业单位社会保险基金管理中心：

本人于XXXX年XX月至XXXX年XX月在XX工作（在此期间该地区未实行养老保险制度），XXXX年xx月调入XX单位。现已知晓市人发【2005】26号文件精神，自愿放弃XXXX年XX月-XXXX年XX月共计XX年XX月的养老保险缴费。现申请从调入xx单位之日起开始建立养老保险关系，请予以批准。

                               申请人;XXX（单位公章）
                                XXXX年XX月XX日

附：1、原地区未实行养老保险制度证明（见后）

2、市人发【2005】26号文件
                    证    明

XX（身份证号）同志为我省（市、区、县）XX单位公务员（或参照公务员管理的事业单位工作人员）。本地区公务员及参照公务员管理的事业单位尚未开展养老保险业务，        特此证明。

                        盖章：（请加盖社保机构或县级、

县级以上人劳部门公章）

                                  年  月  日

西安市人事局文件
市人发［2005］26号


西安市人事局关于印发
《西安市机关事业单位养老保险制度

改革试行方案实施细则补充办法》的通知

各区、县人事（人事劳动）局，市级各工作部门、各直属机构人事（政工）处：

我市机关事业单位养老保险制度改革自1997年启动以来，逐步朝着制度化、规范化、科学化的方向发展，目前运行情况良好。为了使养老保险基金的征集、支付和管理工作有章可循，有法可依，确保参保人员和离退休人员的切身利益，我局于1998年印发了《西安市机关事业单位养老保险制度改革试行方案实施细则》（市人发［1998］250号）。但在实际工作中也遇到了一些新情况、新问题，为了进一步完善我市机关事业单位养老保险政策和管理办法，经研究，现提出以下补充办法，请遵照执行。

一、在职人员到达法定退（离）休年龄，办理养老保险待遇审核手续时按《中共中央组织部、人事部、公安部关于办理干部退（离）休等手续时认定出生日期问题的通知》（组通字［1990］24号）文件规定执行。干部职工要求变更出生日期的，必须按照有关规定，经组织人事部门审查，查证材料归入本人档案，原则上以最早记载的时间为准。如果出现时间更改或多处记载时间不一致现象，需经组织人事部门审核相关材料，并出具相关证明，再由参保单位携带相关证明以及本人档案到社保机构办理养老保险待遇审核手续。

二、符合缓缴条件的人员申请办理缓缴手续时，首先应由单位向社保机构提出缓缴申请报告，内容包括缓缴原因、缓缴期限、补缴时间等。在缓缴期间社保机构暂停记载缓缴人员个人账户，也不记载职工缴费年限，待其足额补缴保险费本金和利息后，方可恢复记载个人账户，计算缴费年限，办理转移、养老保险待遇审批等相关手续。

三、原参加企业或机关事业单位养老保险，缴费有中断或欠缴的调入人员，必须按养老保险制度实施办法在社保机构办理补缴手续；对于原单位非西安市市本级机关事业单位的调入人员，其原工作单位未参加养老保险的，参加工作时间早于1997年12月的要求其从1997年12月起补缴；参加工作时间晚于1997年12月的从参加工作时间开始补缴。补缴均以本人档案工资按照市本级养老保险费比例分段全额补缴养老保险费。对无力负担补缴养老保险费的调入人员，由本人提出申请，社保机构将对其应缴纳养老保险费而没有缴纳保险费的年限视为未缴费年限，其到达退休年龄时，将按扣除未缴费年限后的缴费年限（含视同缴费年限）计发养老金。

四、在职人员到达法定退（离）休年龄应及时办理养老保险待遇审批手续。如确因工作需要必须缓退的，需根据相关规定并经有关部门批准，方可推迟办理养老保险审批手续。未经批准，超过退休年龄继续缴费的年限不计算“缴费年限”。

五、对于参保人员参保时间早于参加工作时间的，到达退休年龄时，享受养老保险待遇以实际缴费年限计发养老金。

六、对于1997年12月以后新参加工作人员，其缴费未满15年且达到退休年龄者，按照《西安市机关事业单位工作人员基本养老保险个人账户管理暂行办法》（市人发［1998］261号）规定办理个人账户储存额的一次性支付手续。

七、经稽核审查凡不属于机关事业单位养老保险参保范围，且存在未在人事劳动部门办理完备的招工或录用手续、无档案等不符合办理退休条件的在职人员，已参保的应办理退保手续并全额退回其所缴纳的养老保险费，未参保的一律不予办理申报登记手续。

八、为了进一步规范养老金社会化发放工作，掌握我市机关事业单位退（离）休人员的基本情况，维护退（离）休人员的合法权益，确保保险基金的安全完整，对退（离）休人员领取养老金的情况实行定期验证和抽查的管理办法（具体办法另行下发）。退（离）休人员领取养老保险金验证和抽查工作由社保机构负责实施。

九、社保机构对已核发的《社会保险登记证》，严格实行定期审验和换证制度。各参保单位应按照规定时间每两年到保险机构办理验证和换证手续，否则证件自行失效。

以上补充办法与原实施细则如有抵触，以本补充办法为准。补充办法自文件发布之日起实施，请各区县参照执行。

                                 二ＯＯ五年四月五日
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西安市人事局办公室                  2005年4月7日印发
